

梅西、苏神梅开二度 拜仁前场四人组发威

# 巴萨、拜仁挺进欧冠16强

新华社巴黎11月24日电 在24日进行的2015-2016赛季欧洲足球冠军联赛小组赛中,豪门劲旅巴塞罗那队和拜仁慕尼黑队双双取胜,提前锁定小组头名和16强席位。切尔西客场大胜,距小组出线还有一步之遥。

与巴萨同处E组的勒沃库森队和鲍里索夫队1:1战平,这个结果已确保巴萨小组提前出线。在随后进行的巴萨和罗马队的比赛中,他们以6:1狂胜对手,积13分提前锁定了小组第一的位置。

刚刚伤愈复出的梅西一人攻入两球。他说:“我做了充分的准备和恢复性训练。但是,那跟登场比赛90分钟的感觉完全不同。我会平静地适应这个过程,重新找回自己的节奏。”

苏亚雷斯也为巴萨攻入两球,皮克和阿德里亚诺各有1球进账,巴萨连续12个赛季晋级欧冠淘汰赛。罗马队和勒沃库森队同积5分,鲍里索夫队积4分,他们将争夺本组另外一个出线席位。

在下半场有将近40分钟的时间以10人应战的情况下,F组的拜仁慕尼黑队4:0大胜奥林匹亚科斯队。科斯塔、莱万多夫斯基和穆勒在前20分钟就打入3球。尽管后卫巴德施图贝在第53分钟被罚下,拜仁仍由科曼在第70分钟再下一城。

同组的阿森纳队3:0战胜萨格勒布迪纳摩队,保留住晋级的希望。目前,积12分的拜仁已锁定小组第一。奥林匹亚科斯队积9分暂居第二,阿森纳队积6分名列第三,两队将在小组赛末轮死磕。

G组的比赛中,客场作战的切尔西队4:0大胜特拉维夫马卡比队,小组“领头羊”波尔图队主场0:2负于基辅迪纳摩队,遭遇本赛季在欧冠赛场的首场失利。目前,切尔西队和波尔图队同积10分,双方将在最后一轮展开较量,基辅迪纳摩队积8分紧随其后。



11月24日,巴塞罗那队球员梅西(右)和罗马队球员迪涅在比赛中拼抢。

新华社发

泽尼特队2:0击败巴伦西亚队,积15分锁定榜首位置。根特队2:1客场小胜里昂队,也还有进军16强的希望。

H组中,俄罗斯射手久巴建功,帮助

泽尼特队2:0击败巴伦西亚队,积15分锁定榜首位置。根特队2:1客场小胜里昂队,也还有进军16强的希望。

## 创建河南省全民健身示范城市

省桥牌团体赛在郑州举行

### 平煤神马集团代表队夺冠

本报讯(记者常洪涛)11月20日至22日,2015年河南省桥牌团体赛在郑州举行,平煤神马集团代表队夺得甲A组冠军,6名选手分别是郑永泉、司汴晨、许明圣、齐铁明、吴跃生、杨勇东。

该项赛事由河南省桥牌运动协会、河南省全民健身协会主办,设有甲A、甲B和乙组三个组别,来自全省各地的45支桥牌队参赛。我市有5支队伍参赛,其中参加甲

A、甲B组的各一支,参加乙组比赛的有3支队伍。经过3天的角逐,我市平煤神马集团代表队夺得甲A组冠军,6名选手分别是郑永泉、司汴晨、许明圣、齐铁明、吴跃生、杨勇东。

据市桥牌协会负责人介绍,我市每年都会组织队伍参加该项赛事,今年首次夺得冠军。

亚足联公布年度奖项提名

### 恒大上榜三项 足协两项

本报讯 北京时间11月25日,亚足联公布了2015年度各奖项提名,中国入围了其中6个奖项的最终决选环节,其中广州恒大上榜3项,中国足协得到两项提名。

广州恒大方面,除了已经入围亚洲足球先生候选名单的郑智,高拉特入围了年度最佳外援,恒大则

入围年度最佳俱乐部。此外,中国足协还获得了亚足联“梦想亚洲”奖和年度公平竞赛协会两项提名;现任中国U16女足主帅、前中国女足门将高红获得了最佳女子教练的提名。

11月29日,2015年度亚足联颁奖盛典将在印度新德里举行。(任民)

FIFA正式起诉两大佬

### 布拉特普拉蒂尼大难临头

本报讯 国际足联(FIFA)在官网上宣布,正式起诉欧足联主席普拉蒂尼和国际足联主席布拉特。德国法官约埃克特作为FIFA道德委员会的审判长,已经对布拉特和普拉蒂尼正式开启了立案调查,听证会将在本月末召开。

此前,布拉特和普拉蒂尼因2011年一笔130万英镑的“不忠诚报酬”问题被暂时停职90天。之后FIFA道德委员会的审判组在仔细

研究了最新调查报告后,决定正式起诉两人,两人可能面临6年禁止参加一切足球活动的严厉制裁。在这样的情况下,普拉蒂尼可能将被迫辞去欧足联主席一职,更不用说竞选国际足联主席了,布拉特的政治生涯也将就此终结。

此前在接受瑞士电视台采访时,已经年满79岁的布拉特透露,突然袭来的压力让他的身体难以招架,已经“濒临死亡”。(周婉琪)

### 新广州足协成立

今年内彻底脱钩

新华社广州11月25日电 广州市足球协会第十届第一次会员大会25日召开。大会选举谢志光为新一届足协主席,容志行为名誉主席。大会还选举了新一届理事会和监事会成员。此次大会的召开,标志着广州市足协改革全面启动,进入具体实施阶段。

广州市副市长王东透露,新的广州市足协将在年底前与政府彻底脱钩。王东介绍,广州市将撤销广州市足球运动管理中心,改变过去两者之间“一套人马、两块牌子”的架构。这标志着广州足球社会

化、专业化、市场化改制全面启动。新当选的广州市足球协会主席谢志光表示,新一届广州市足球协会理事会将团结社会各界,按照政社分开、权责明确、依法自治的原则,建立科学化、社会化和专业化足球管理体制和运行机制,朝着公益性、专业性、权威性、非营利性和广泛代表性的方向发展。

按照改革方案,广州市足协将依法独立运行,在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国内国际专业交流等方面采取更为灵活的机制。

### 《神探夏洛克》圣诞特辑 为中国观众专设秘密线索

新华社伦敦11月24日电(记者夏晓)据英国媒体24日报道,即将上映的《神探夏洛克》圣诞特辑将含有为中国粉丝设计的秘密线索,只有懂中文的观众才能破解。

该片编剧史蒂文·莫法特透露,圣诞特辑献给原著作者柯南·道尔的忠实粉丝,片中充满神秘线索,其中还有专为中国观众设置的额外“福利”,以回馈庞大的中国粉丝团。

据悉,在圣诞特辑《神探夏洛克:可恶的新娘》里,福尔摩斯和花生将再续前缘,穿越回维多利亚时

期的伦敦,破解一桩恐怖惊悚的“鬼故事”。莫法特说,这是一个全新的故事,看过原著的观众可以发现里面有不少全新的角色。而在一系列线索中,有一条必须要会中文才能看得懂。

《神探夏洛克:可恶的新娘》将于2016年1月1日在英国和美国同步上映。

由英国著名演员本尼迪克特·康伯巴奇和马丁·弗里曼主演的英剧《神探夏洛克》深受全球观众喜爱,在中国拥有众多粉丝。

## 勇士16连胜创历史最佳开局纪录

新华社华盛顿11月24日电 NBA常规赛24日共进行了6场较量,金州勇士队主场111:77大胜洛杉矶湖人队,开季16连胜创造了NBA历史最佳开局纪录。印第安纳步行者队客场123:106力克华盛顿奇才队。

勇士队当日回到甲骨文中心迎战洛杉矶湖人队。一开场,主队就展开猛攻,格林和库里相继命中外线投篮,很快就帮勇士队建立了稳固的领先。反观湖人,球队领袖科比投篮频频打铁,整支球队上半场一直处于被动挨打的局面。半场结束,勇士队54:38带着16分的优势进入更衣室。

下半场,主队状态依旧而客队迟迟找不到感觉,在勇士一波35:17的攻势后,比赛彻底失去了悬念。湖人队球里科比本场比赛手感冰凉,全场14投1中仅拿下4分。最终,勇士队主场以111:77大胜湖人队拿下16连胜,他们也创造了NBA历史最佳开局。

近日状态不错的步行者队前往华盛顿挑战奇才队,当天奇才主场下起“三分雨”,上半场两队就合计射入21记三分,而步行者的外线命中率更是高达80%。下半场,双方依然保持着快节奏的进攻。而在对攻战中,步行者显然更具优势,乔治和迈尔斯外线手感始终火热,而奇才的状态出现起伏,分差也渐渐被拉大。最终,步行者队以123:106取胜。本场比赛,乔治和迈尔斯联手为球队贡献了15记三分,而步行者全队三分球26投19中,命中率高达73.1%。

当天的其他比赛中,亚特兰大老鹰队主场121:97战胜波士顿凯尔特人队;孟菲斯灰熊队以110:96拿下达拉斯小牛队;洛杉矶快船队客场111:94拿下丹佛掘金队;波特兰开拓者队88:93负于芝加哥公牛队。



库里持球突破

## 《北上广》辜负了谁的眼泪?

任民

单看《北上广不相信眼泪》的剧名,打拼在北上广的年轻人多少心有戚戚焉。在一线城市的生活重压之下,眼泪意味着懦弱,发奋才是安身立命的最好姿态,观众们也在等着看一出催泪的励志剧。赵小亮和潘芸这对隐婚CP一开始也的确卑微地够接地气,一个在航筹交错中讨生活,一个在职场斗争中败下阵来。

不过,即使命运这艘,他们也没哭,更没让观众看哭。他们迅速地咸鱼翻身,一个拿下大订单,一个晋升年薪110万的职场小开。这速度,只能让人感慨标准的“北上广传奇”。为了事业生活两不误,两人约好在公司隐婚。一切可能的泄密者都是通关路上的怪兽,一切影响晋升的人和事都是绊脚石。鸡飞狗跳的戏剧冲突由隐婚开始,可是,文明社会追求和推崇的规则意识和契约精神也由此打破。所以,当赵小亮用强硬的法律措辞让婚纱店摄影妹封口时,其1万块钱的封口费正当化了;当潘芸用一句“被人爱哪怕是处心积虑的,女人总是爱用的”来回应于德伟的追求

时,对方处心积虑的职场设陷和眼线跟踪等手段合理化了;甚至是男配南海,婚后出轨也是因为妻子汪涵收受旧情人的20万结婚礼金在先,而变得情有可原……当然,还有更多情节暴露得更直白——赵小亮潜入公司偷走“黄金时代”的资料;叶昭君偷走潘芸的随身硬盘打击报复;富家女梁伊施伎俩偷书、偷快递向心上人示好邀功;陈雄奇乘销售不注意顺走售楼处物品……有观众惊呼,“男主女主像一对游走在江湖的雌雄双骗”,这实在是让男女主成了冤大头。要知道,配角们的小秘密小心思小花样也是一样“智慧无穷”呢。

让人三观崩塌的剧情不是无根的浮萍,它来自于《北上广》的隐晦命题:职场太险恶,生存须谨慎。在这个大前提下,夫妻之间、朋友之间、上级和下级之间的关系都值得存疑、推敲。马伊琍饰演的潘芸哪里是《奋斗》中夏琳的升级版,朱亚文演的赵小亮又哪里有《红高粱》中余占鳌的坦荡,在北上广的生态环境里,处处藏雷,步步惊心。于是乎,夫妻生活中的躲猫猫,职场攻讦36计

成为叙事的着力点,先发制人、瞒天过海、笑里藏刀等谋略成为人物之间的交往方式。潘芸对毛总丧子之痛的眼泪,恐怕多半因为未来的大客户大订单而流;硬汉陈雄奇黄豆般落下的泪珠,也只能被看作阴谋戳穿后的无地自容;赵小亮似乎还没哭过的,的确,他要斗的人太多,上级、同僚、竞争对手、甚至是枕边人,哪里又来得及及心慈手软。也正是从这个意义上讲,《北上广》内容似乎偏了标题,题目说得励志打鸡血,内容说得是防君子斗小人。

不得不说的还有该剧中呈密集轰炸式的植入广告。从银行、楼盘到酒水、快递、猎头企业,它们没有妥当与否的考量,只有口播还是展示、一次还是多次的区分。尤其是剧集开篇,观众甚至能紧张到一看到商品实物就想到植入费用的地步。你说,潘芸在高大上的西餐厅喝酒陪客户忍忍也就算了,这无非是把饭桌上的交际艺术放大加工,可是非得喝白酒,还得叨叨出品牌名,能忍得了吗?酒不醉人人自醉,在荧屏里透出来的一股子酒味的熏染下,观众也是醉了。



11月25日,丁俊晖在比赛中。当日,在英国约克进行的2015年斯诺克英国锦标赛首轮比赛中,丁俊晖以2:6不敌英格兰选手亚当·达菲,止步首轮。新华社发



### 举重世锦赛:吕小军获男子77公斤级抓举冠军

11月24日,吕小军在比赛中。当日,在2015年世界举重锦标赛男子77公斤级抓举比赛中,中国

选手吕小军以175公斤的成绩获得冠军。新华社发